
Vulnérabilités :  Personne Donne 27 ** 

Donneur :  Sud Contrat :   4  = Entame :  D  Joueur : Nord 
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Donneur : Sud  Contrat :  4  = 

Entame : D  
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Solution : 

Si les atouts sont répartis 3-2, aucune difficulté. As , 3 tours d’atout et on déloge un premier As mineur. 

Vous prenez, ou coupez, le retour, délogez l’autre As mineure et comme il reste un atout, la défense ne 

peut rien. 

Pouvez-vous lutter contre un partage 4-1 des atouts ? Sans aucun doute, si vous commencez par faire 

tomber l’As du joueur qui possède la longueur à . Ainsi, quand son partenaire prendra la main avec le 

second As, il ne pourra plus jouer la couleur. Mais comment savoir par quelle mineure commencer ? Le 

mieux est d’espérer une répartition 5-2 des  et de ne prendre qu’au second tour. Ainsi, même avec des 

atouts mal partagés, vous n’aurez plus à vous inquiéter de l’ordre dans lequel vous établirez les mineures 

(sauf si le détenteur des  possède les 2 As, mais alors, il n’y avait rien à faire). Si les  sont partagés 4-3, il 

vous resterait la chance de jouer la « bonne » mineure en premier.  


